Bizonyitsuk be, hogy ha az a1 = b1 — 1, by, ¢c1 = b1 + 1 természetes szamokkal, mint oldalhosszakkal szerkesztett
haromszog teriiletének mértékszama ugyancsak természetes szam (teriiletegységnek — mint szokas — az egységnyi oldala
négyzet teriiletét vessziik), akkor ugyanez all arra a haromszogre is, melynek nagysagra nézve kozépss oldala by = b? —2,
a tovabbi két oldala pedig 1 —1 egységgel rovidebb, ill. hosszabb. — Ismeretes, hogy a 3, 4, 5 és 51, 52, 53 oldalharmasok
ilyenek. Irjunk fel az elsébél kiindulva még két ilyen oldalharmast, majd szamitsuk ki e négy haromszog szogeit.



